11Iro

HUmsa: JlrogMmuna
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 23.02.2010 19:26:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 23.02.2010 21:39:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/133911/answer/133912




YBaxaemas JlromMuia! ®uM03 MOXKET BHOCUTD JIETITY B Ipo0ieMy. YcTpaHute ero (pumos,
pasymMeeTcs), OGHOU mpo0ieMol OymeT MeHbllle. YIayu.



